

发电公司

廉政“上墙” 承诺“上心” 拧紧党风廉政建设“螺丝帽”

4月28日,发电公司纪委将党员廉洁承诺书张贴在宣传栏并在公司办公楼醒目位置展出,把廉洁承诺晒在墙上,让监察对象记在心上,常念“自律经”,始终把践行履职尽责系于心头。

廉洁承诺书由机关全体党员本人亲笔签字后上墙,这既是对自身所担责任的经常性提醒,也可方

便接受员工监督。

2021年以来,发电公司纪委把压紧压实公司主要领导、各部门负责人以及全体党员党风廉政建设主体责任作为党风廉政建设的关键环节,深化干部作风转变作为落实党风廉政建设的重要内容,狠抓日常提醒、经常教育,促干部廉政勤政。

《廉政承诺书》上墙,时刻提醒所担负的责任。在与各单位每年签订党风廉政建设责任书的基础上,增加廉政承诺环节,让大家知敬畏、守红线,时刻把责任攥在手里,也让发电公司工作晒在阳光下,确保廉政承诺兑现,筑牢廉政思想防线。

●滑凯乐

锻炼身体 愉悦心情

4月20日,金城公司工会组织开展职工登山、赏花、健体活动。公司70余名干部职工参加了此次活动。

此次活动是新冠疫情爆发以来该公司工会组织的第一次大型集体户外活动,地点选择在风景秀丽的玉泉山城郊森林公园进行。玉泉山曾经是荒土坡,垃圾成堆,石料厂粉尘满天飞,是玉泉山人十年艰苦奋斗的愚公移山精神,建设成现在漫山樱花飞舞,森林环抱的绿水青山。

大家漫步在落英缤纷的樱花下,徜徉在满目葱茏的绿水青山中,记录下每一个快乐的瞬间,既锻炼了身体,又愉悦了心情。

此次登山健步行活动,不仅增强了金城人的凝聚力和向心力,展示了企业团结互助、积极进取的精神风貌,同时增加了同事之间的沟通交流,大大激发干部职工的劳动热情和工作干劲。

杨建刚摄影报道



官地矿

有这样一批人当选“最美奋斗者”



为深入推进党史学习教育,大力弘扬劳模精神、劳动精神和工匠精神,推选一批辛勤劳动、诚实劳动、创造性劳动的优秀干部职工代表,“五一”劳动节前夕,官地矿在全矿范围组织开展了“践行三个领先、勇做出彩先锋”寻找最美奋斗者评选活动,挖掘、选树、讴歌最美的劳动者、奋斗者。

煤矿工人长年坚守井下,用最美双手创造价值,为国家能源建设贡献力量,李克强总理2016年元月深入官地井下调研时,亲切地称煤矿工人为“煤亮子”。此次评选

活动面向全矿的“煤亮子”,涉及操作、技术、管理三个岗位群体。活动开展以来,全矿上下积极参与,共同寻找身边最美奋斗者,大家按照评选要求,对号入座,深度挖掘岗位职工和身边在生产上精心组织、经营上精打细算、管理上精雕细刻、质量上精益求精的最美奋斗者,一时间在官地矿区掀起了

人人争做典范,个个争当先锋的活动热潮。

为确保评选活动的公平、公正性,官地矿成立评选活动领导小组,通过推选、初审、评定,将大家公认的爱岗敬业奋斗者、开拓创新奋斗者、管理创效奋斗者评选出来;另外,该矿还结合实际情况,专门



为进步快、表现好的职工设立了“进步奖”。

以奋斗为动力、以奋斗争业绩、以奋斗做贡献。截至目前,官地矿已评选出首批“最美奋斗者”,他们将通过言传身教,传播正能量,激发全矿干事创业的新动力。

另据了解,官地矿还将把“最美奋斗者”的评选活动形成一种常态,力求通过典范引领作用的发挥,进一步坚定广大干部职工的理想信念,牢固树立“以奋斗者为本、长期艰苦奋斗”的核心价值观,强化价值创造、汇聚发展合力,为打造具有全球竞争力的

世界一流炼焦煤和焦化企业作出最大贡献。

●李剑飞 苗变玲

西曲矿团委

学党史 到井口

4月25日,西曲矿团委组织青年志愿者在井口候车厅开展“学党史、守初心,我为群众办实事”井口慰问活动。

活动中,青年志愿者为升井后和即将下井的矿工师傅们递上热茶,邀请矿工师傅们参加党史知识问答,为他们发放了毛巾、香皂、肥皂、洗衣粉、洗洁精等慰问品,并叮嘱他们要时刻绷紧安全弦,遵章作业、安全生产。青年志愿者们还为大家送上朗诵《安全生产,从我做起》、歌曲《安全为天》等文艺节目。

活动的开展,使矿工师傅们明白了党史学习教育的重大意义,深切感受到矿党政的关怀。大家纷纷表示,要以党史学习教育为契机,认真学习杜邦安全理念,提高安全意识。从自身做起,让安全的理念植根于心,为强力推进矿井安全生产持续稳定健康发展贡献力量。

●刘茂

太原选煤厂

学习党史 思廉践廉

为加强党风廉政建设,增强领导干部和重点岗位人员的廉洁自律意识,认真履行岗位职责,大力营造风清气正的良好氛围,根据四月份“反腐倡廉教育宣传月”活动安排,太原选煤厂开展了“学党史思廉践廉承诺”活动。

本次活动中组织签订了《学党史思廉践廉承诺书》。签订范围为该厂副科级以上领导干部,以及人、财、物等关键岗位人员。此次活动中,该厂共包括所有中层在内的109个重点岗位人员签订了承诺书。

活动期间,还发放了廉政书籍,组织党员领导干部结合推荐的廉政书目《论中国共产党历史》,书写心得、感悟。倡导广大党员干部学有所思、思有所悟、悟有所行、行有所效。

签订活动结束后,为使大家时刻牢记承诺,确保活动不走过场,促进各岗位之间相互监督落实,该厂所属各党支部对相关人员的《学党史思廉践廉承诺书》上墙公开展示,厂纪委对优秀心得作品进行了展板展示,进一步将岗位风险防控工作做实做细,营造了全厂风清气正的廉政氛围。

●阙瑞煊

铁路公司

廉政书画作品比赛结果出炉

经过近一个月的征集、公开展示,4月26日,铁路公司由纪委审计监察科组织的廉政书画作品比赛结果揭晓,10幅书画作品脱颖而出获得优秀作品奖。

本次活动得到公司广大干部群众积极响应,踊跃参与,投稿者既有机关干部,也有基层生产职工。此次活动共收到各类作品40幅,经评委公开、公正评审,共评出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名,优秀奖4名,此次入选作品主题鲜明、风格多样、直观易懂。

此次活动以“学党史、守清廉、强监督、促发展”为主题,以廉政宣传手抄报和书法、绘画等形式大力传播廉政文化,是该公司开展“反腐倡廉教育宣传月”清廉文化宣传的有效载体,既为广大干部群众提供了一次视觉盛宴,又使大家受到廉政文化潜移默化的影响和教育。

●郭建都

学党史 悟思想

办实事 开新局